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Місця пам’яті загиблих Героїв відкрили ще в двох громадах Чернігівщини
29-01-2025 | 15:41

Алею Героїв у Корюківці та меморіальний комплекс Захисникам України у селі Количівка, що під
Черніговом, відкрили сьогодні в пам’ять про військовослужбовців, які повернулися додому «на
щиті».

До заходів долучилися рідні та близькі загиблих Героїв, військовослужбовці, представники місцевої
влади, громадськість.

Серед присутніх на церемонії відкриття Алеї Героїв у Корюківці – заступник голови ОДА Іван
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Ващенко:
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– 21 хвилина. Здавалося, що це – зовсім небагато. Але стільки
часу знадобилося, щоб зачитати всі прізвища Героїв, які віддали
своє життя за Україну. 21 хвилина болі і скорботи. Сьогодні, в
День пам’яті Героїв Крут, ми відкриваємо Алею Героїв в
Корюківці. Це – про тяглість поколінь. Наш обов’язок –
пам’ятати кожного, хто, не вагаючись, пішов захищати Україну, навіть ціною власного
життя.

На Алеї Героїв – 62 світлини військовослужбовців, які народились, навчались, проходили службу,
проживали в громаді.

«Страшний лік людей, які могли б жити, якби їхні життя не забрала росія. Могли б не
жити ми, якби сьогодні українське військо не давало відсіч ворогові. Ще з тих часів, коли
російсько-українську війну називали АТО, наші земляки мужньо боронили свою землю і
сьогодні ми маємо пам’ятати їх. Пам’ять і повага – це не світлини на банерах. Це –
щоденна праця, це помста. Щоб Україна жила і подвиг наших земляків, і тих сотень, і
тисяч мільйонів українців, які зі зброєю в руках дають відсіч ворогові, був недаремний», –
звернувся до зібрання голова Корюківської громади Ратан Ахмедов.
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Опісля Іван Ващенко поспілкувався з родинами ветеранів та загиблих. Такі зустрічі регулярно
відбуваються в громадах Чернігівщини, щоб актуалізувати проблеми мешканців ТГ безпосередньо
на місцях.

Цього разу мова йшла про соціальні послуги, оформлення документів, платформи можливостей та
допомоги.
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А ще говорили про фахівців із супроводу ветеранів війни, членів їхніх родин та сімей загиблих
Захисників і Захисниць. Це – спеціаліст, який надає необхідну інформаційну та консультаційну
підтримку стосовно отримання статусів, пільг, послуг, житла, проходження реабілітації,
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працевлаштування, започаткування власної справи, надає юридичну допомогу. 

В Корюківському районі вже працює такий фахівець. Втім, ще є 5 вакансій. 

Читати також: На Чернігівщині почався відбір на посади фахівців із супроводу ветеранів війни за
оновленими стандартами (https://cg.gov.ua/index.php?id=510163&tp=page)

На меморіальному комплексі в Количівці розмістили 15 портретів загиблих військовослужбовців.
Зокрема, це Герої, які обороняли село в лютому-березні 2022 року.

Хвилиною мовчання присутні вшанували всіх, хто поліг в боротьбі за незалежність, суверенітет і
територіальну цілісність України.
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